

60.008/x

**M.T.I.**

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel  
Kiadja az MTI / Budapest I. Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

## Belföldi hírek

1977. május 16. hétfő

bb 1. a bnv nagydijas termékei

i kg gk bh -cz

1977. május 16.

az 1977. évi tavaszi bnv nagydijas termékei a következők:

a beloiannisz híradástechnikai gyár qa-96 típusu kvázi elektronikus távbeszélő alközpontja. a 96 mellékállomást, 24 fővonalat és 12 helyi összekötő áramkört tartalmazó alközpont, üzemek, hivatalok, áruházak belső és külső telefonforgalmának lebonyolítását szolgálja, a központot üzembiztos mini-processzor vezérli. a központ formai kivitele is tetszetős, kis helyet foglal el, zajtalan, bárhol felállítható.

a ganz villamossági művek és a ganz-mávag háromrészes villamos motorvonata. a magyar ipar a dizelmotoros vonatok mellett már több tirisztoros villamos motorvonatot is kifejlesztett, ez a legújabb típusu a nemzetközi színvonalnak minden tekintetben megfelel. a motorvonat energiafelhasználása gazdaságos, a közlekedés biztonságát a központi vezérlésű ajtóműködtetés is fokozza, kényelmes. már külföldön is érdeklődést keltett, az elmúlt évben jugoszláviába szállítottak hármat ebből a típusból, s az idén további huszat rendelt a jugoszláv partner.  
/folyt. köv./

0

- 1 -

bb 1. / a bnv nagydíjas .... 1. folyt./ bh

a telefongyár bk -300/g és bk/g típusu hírközlő rendszere. a különleges berendezés a gáz-, és olajcsüvezeték komplex technológiai hírközlési feladatait oldja meg, az akár több ezer kilométeres vezeték mentén az esetleges hibákról ad tájékoztatást, ügyel a biztonságra. a rendszert a szovjet kőolajvezetékeknél már a gyakorlatban is sikerrel alkalmazzák, az idén 4 millió rubel értékben szállít a gyár szovjet partnerének. szó van róla, hogy az olajban gazdag fejlődő országok is vásárolnak a telefongyár hírközlő rendszeréről.

a csepel művek egyedi gépgyára spirálcső-hegesztő gépsora. ezzel a gépsorral készült egyebek mellett a barátság-11. olajvezeték csőhálózata. a berendezés kiváló műszaki paraméterei mellett biztonságtechnikai szempontból is megfelel a követelményeknek. előreláthatólag nemcsak a hazai vállalatok használják majd széles körben, hanem külföldön is keresett cikk lesz.

a gamma művek mb-9101 típusu számítógépes adatfeldolgozó és megjelenítő berendezése az anger-rendszerű szcintillációs kamerához. a világszínvonal élvonalába sorolható, a szocialista országokban egyedülálló termék az orvosi diagnosztikában hasznosítható, a számítástechnikában kevésbé jártas orvosok is könnyen kezelhetik. a termék formatervezett, így szemre is tetszetős, praktikus.

a magyar vagon- és gépgyár rába-594 típusu futóműve. a futómű traktorokba, s különféle mezőgazdasági erőgépekbe, magajáró földmunkagépekbe építhető be. a futómű a legkorszerűbb gyártási technológiával készül, s külön előnye, hogy a fékszerkezet külön kétoldali dobfékes megoldása a jármű biztonságát nagyban fokozza. külföldön is érdeklődnek már iránta.

az elektroakusztikai gyár fit-1c integrált áramkörös stúdióberendezése. a kényelmes, könnyen kezelhető stúdióberendezés más hasonló termék világpiaci árához képest 20-30 százalékkal olcsóbb, s ezzel igen versenyképes.

a komáromi kőolajipari vállalat m-se motorolajai. a gépjárművek ilyen minőségű motorolaját korábban importból kellett beszerezni, az új m-se olajok használatánál csak tízezer kilométer után szükséges az olajcsere, gyakorlatilag kétszer nagyobb az élettartama más olajokénál. a termék alapanyagául az algyői ásványolaj szolgál, az adalékanyagok között néhány külföldről importált is szerepel. az új termék üzemi kísérleteit a fővárosi taxi vállalat végezte el, s az olaj kitűnőre vizsgázott.

a nyolc nagydíjas terméken kívül 43 más termék kapta meg az 1977-es tavaszi bnv vásárdíját./mti/

- 2 -

bb 2. újabb gyorssegélyszolgálat a fővárosban

i don gk pr bh -cz

1977. május 16.

az esztendő második felében újabb gyorssegélyszolgálatot hoznak létre a fővárosi ingatlankezelő műszaki vállalatnál. a feladat: az azonnali helyszíni helyreállítások és munkálatok gyors, mielőbbi elvégzése. az öt esztendővel ezelőtt megalakított fimüv tevékenységével jelentős részt vállal a lakossági műszaki bejelentések intézéséből, a lakóépületekben és a lakásokban előforduló hibák kijavításából. a műszaki gyorssegélyszolgálat az elmúlt öt esztendőben csaknem negyedmillió hibát javított ki a budapesti lakóházakban: 1972-ben még csak 16 ezer esetben, tavaly már több mint 71 ezer alkalommal kértek műszaki segítséget a lakók a fimüv-től. a gyorssegélyszolgálat másfél éve dolgozik három műszakban; megkülönböztetett jelzésű, urh-val felszerelt zöld-sárga színű speciális szervizkocsijaikkal éjjel-nappal járják a fővárost, s mennek azonnal a segílyt kérő helyekre.

abrigádok a többi között vízvezetékét és villanyt szerelnek, felvonót javítanak; hetente mintegy 1200-1800 esetben vonulnak a helyszínekre. az ikv-lakások bérlőinek a hibák kijavításáért nem kell fizetniük; a nem ikv-házakban előforduló hibák helyreállításáért a gyorssegélyszolgálat az anyagköltséget számítja föl.

az ingatlankezelő egyébként a fővárosi új lakótelepeken vállalja az épületek tmk-megszervezését és lebonyolítását, a tüzelőberendezések helyszíni műszeres vizsgálatát, a fűtési hálózatok műszaki és gazdaságossági szakvéleményezését, a faanyagvédelmi vizsgálatok elvégzését, a műemléki és a műemlék-jellegű épületek felújítási munkálatainak előkészítését és lebonyolítását. falképek és épületfelszerelési tárgyak szakszerű restaurálását, valamint a salakbeton- és a vasbetonfödémek roncsolásmentes röntgenvizsgálatát. /mti/

-.-

bb 3. május 17-21 között: virágosítási akció a fővárosban

i don mm pr bh -cz

1977. május 16.

a „szép, tiszta, virágos budapestért, mozgalom keretében a fővárosi tanács - a budapesti tömegszervezetekkel közösen - az idén is meghirdeti „az ablakok és az erkélyek virágosításáért,, elnevezésű akciót.

/folyt. köv./

i 0

- 3 -

bb 3. /május 17-21: .... folyt./ bh

amint a kertészeti vállalatnál elmondták, legutóbb két esztendővel ezelőtt szerveztek ilyen jellegű akciót, a tapasztalatok szerint eredményesen. most május 17 és 21 között rendezik azokban a kerületekben, ahol korábban a legszebb sikereket hozta az akció.

az erre az alkalomra szánt többtízezer virágról, egynyári palántáiról a kertészeti vállalat és a virágtermesztéssel foglalkozó termelészövetkezetek gondoskodnak. a iii. kerületi szentendrei ut 4-ben az óbuda téész kínálja saját nevelésű növényeit; az v. és a vi. kerületiek a népköztársaság utja 5. szám alatti virágért üzletben vásárolhatnak. a vii. kerületi garay téri piacon a sasad téész nyit standot. a xx. kerületi kossuth lajos utcai lottózó mellett a vörös október termelészövetkezet rendezi be üzletét. a csepeli tanácsház tér 9-ben a duna téész árusít.

a virágokat ezekben az üzletekben most olcsóbban adják. a ládás egynyári palántákat - mint például a tátikát és a verbénát - 1.50-2.50 forintért lehet kapni. a cserepes virágokat - a növények minőségétől függően - 2.50-ért, 3-ért, 3.50-ért és 4.50-ért kínálják. a muskátli árát erre az alkalomra 17-20 forintban állapították meg. az üzletekben egyuttal virágföldet és ládát is lehet vásárolni./mti/

.-.

bb 4. a corvina kiadó készül az ünnepi könyvhétre

i ug gg pr bh -cz

1977. május 16.

reprezentatív művészeti kiadványokkal készül a corvina kiadó az idei ünnepi könyvhétre. úitz béla munkásságának az 1910-es évek második felére é eső szakaszáról ad képet - a magyar grafikusok sorozatában bajkay éva esszéjével megjelent - három színes és kilenc fekete - fehér reprodukciót tartalmazó mappa.

a szovjetunió népeinek művészeti emlékeit tartalmazó sorozat legújabb kötetében azerbajdzsán művészete elevenedik meg gink károly felvételei és turánszky ilona régész tanulmánya nyomán.  
/folyt. köv./

- 4 -

bb 4. /a corvina .... folyt./ bh

a művészet és elmélet sorozat is új kötetekkel jelentkezik: művészek, barátaim címmel mihályfi ernő válogatott képzőművészeti írásait kapja kézhez az olvasó. komoly érdeklődésre tarthat számot a művészet, 76 című kötet. a jövőben rendszeresen megjelenő évkönyv alapja a művészet című folyóirat, de a hazai sajtó más fórumain megjelent értékes és jellemző kérdésekkel foglalkozó írások is helyet kapnak a szép kiállítású, 199 színes és 245 fekete-fehér képpel illusztrált kötetben./mti/

.-.

bb 5. hulladékért - hajókirándulás

i da pr bh -cz

1977. május 16.

a méh nyersanyaghasznosító vállalata idén is jutalomkirándulásra viszi a hulladékanyagok gyűjtésében legjobb eredményt elért budapesti pajtásokat. az elmúlt tanévben 3182 tonna papírt, 61 tonna textilt és 570 tonna vasat, míg az idei tanév első félévében papírból 1629 tonnát, textiltől 31 tonnát, és vasból 290 tonnát gyűjtöttek a pajtások.

az egynapos hajókirándulás uticélja leányfalu, ahol színes programmal szórakoztatják a gyerekeket. az „edzett ifjúság”, mozgalom jegyében sportjátékokat rendeznek, lesznek kreszvetélkedők és természetesen - jó idő esetén - nem maradhat el a fürdés, az uszás sem. a szórakoztató műsorban többek között fellép a neoton és a kócbabák familia, a gunya együttes, valamint boros lajos.

az akcióban rendszeresen részt vevő, kimagasló eredményt elért 70 budapesti iskolából összesen 1200 piros- és kéknyakkendő pájtásnak nyújt majd minden biztonnyal felejtethetetlen élményt a hajókirándulás./mti/

.-.

- 5 -

bb 6. dokumentumfilm a tv műsorán

1 ug pá pr bh -cz

1977. május 16.

várhatóan az ősszel mutatja be a televízió kanadai randevu című kétszer 60 perces színes dokumentumfilmjét a kanadában élő magyarokról. az ut közben élünk című film tanulságait felhasználva - amelyben az amerikai magyarság körében végeztek vizsgálatokat - emberi sorsok, minidramák kerültek a film-szalagra. a nézők előtt megelevenedik a kanadában élő magyarok élete, akik közül sokakat nem a nosztalgia, a régi Magyarország iránti vágy éltet, hanem a nagyot fejlődött szocialista hazával való kapcsolat. a film radványi dezső szerkesztő, buczkó györgy operatőr és kigyós sándor rendező munkája.

négy részes dokumentumfilm készül a rákos megbetegedésekről. professzorok egész sora íróként, szakértőként és szereplőként is részt vesz a forgatásban. olyanok is megjelennek majd a képernyőn, akik a rákbetegségből gyógyultak fel. fekete anna szerkesztő, gál jolán riporter és kárpáti györgy rendező készíti a közérdekű témát sok oldalról megközelítő dokumentumfilmet.

ujszerű vállalkozásnak ígérkezik a sipos tamás és halász Mihály ötlete alapján készülő film, amely négy esztendőig követi nyomon két fiatal ökölvívó sorsát. nemcsak azt mutatják be, hogy miként állnak helyt a sportban, hanem azt is, hogy hogyan illeszkednek be a közösségi életbe és hogyan alakul magánéletük ez idő alatt./mti/

--

- 6 -

M

bb 7. huszezer középiskolás elsősegély-nyújtó-sopronban tartják az országos döntőt

1 dg mm/pr 1l cz

1977. május 16.

Sopronban rendezik meg május 19-én a középfoku iskolások elsősegélynyújtó versenyének országos döntőjét. külön kategóriában versenyeznek a bizonyos előnnyel induló egészségügyi szakközépiskolások, valamint a gimnazisták, a szakközépiskolások és a szakmunkástanulók. a 44 csapat 220 tagja számot ad felkészültségéről, s arról, hogy miként kell segíteni a többi között esetleges tömeges baleset, törés, háztartási balesetek, életveszély esetén. mindkét kategóriában az első hat csapatot díjazták és külön elismerik a felkészítő tanárok munkáját. valamennyi résztvevő csapat oklevelet kap. Sopron városa, valamint a magyar vöröskereszt győr-sopron megyei vezetősége különdíjat ajánlott fel.

az országos döntővel több mint félszázéve tartó ifjúsági tömegmozgalom ért véget. a középfoku iskolákban megrendezett 850 elsősegélynyújtó tanfolyamon több mint 20 ezer diák vett részt. felkészítésükbe a pedagógusokon kívül bekapcsolódtak körzeti orvosok, védőnők, vöröskeresztes aktivisták. az iskolákban megrendezett házi versenyek 5-5 legjobbja megyei, illetve fővárosi döntőn mérte össze tudását. különösen népszerűek voltak a tanfolyamok, versenyek a fővárosban, hajdu-bihar, vas, borsod, valamint szolnok megyében. az elmúlt évekhez képest lényegesen megnőtt az érdeklődés a szakmunkástanulók körében, szolnok megyében például már szinte hagyományosan ők nyerték a megyei versenyt./mti/

--

bb 8. szolnokon rendezik meg a korányi társaság vándorgyűlést

1 dg mm pr 1l cz

1977. május 16.

kétévenként szokásos vándorgyűlést az idén május 20-21-én szolnokon rendezik meg a korányi frígyes tbc és tüdőgyógyász társaság, karöltve a sebész, a laboratóriumi és a traumatológus társasággal, illetve az általános orvosok tudományos egyesületével. a vándorgyűlésen - három szekcióban - mintegy száz tudományos előadás hangzik el a tüdőbetegségek akut időszakáról, a sürgős mellüri beavatkozások, valamint a tüdőgyógyászat és a laboratórium együttműködésének témakörében. az ülésen kerül sor az évenként hagyományos ünnepi aktusra: átnyújtják a korányi emlékérmét, majd tiszteletbeli tagot választanak./mti/

--

8.00/1l

- 7 -

100g

bb. 10. táplálkozás és életmód, címmel nemzetközi tudományos tanácskozást rendeznek május 26-28-ig Székesfehérvárott

Vid il cz

1977. május 16.

„táplálkozás és életmód,„ címmel rangos nemzetközi tudományos tanácskozást rendeznek május 26-28-án székesfehérvárott, a táplálkozástudomány elméleti és gyakorlati szakembereinek részvételével. a rendezvénysorozaton a hazai és a külföldi szakemberek arra keresnek választ, hogy az életmód változása mennyiben befolyásolja a táplálkozási szokások alakulását, a táplálkozás pedig követi-e az életmód változásait. a tanácskozás ideje alatt a fejér megyei kereskedelmi és vendéglátó vállalatok kiállításokkal igyekeznek gyakorlati tanácsokat adni a helyes étkezési szokások, a korszerű táplálkozás kialakítására. a domus áruházban többek között konyhabutor kiállítást, terítési bemutatót rendeznek, a nagyobb élelmiszer üzletekben, abc áruházakban pedig a korszerű táplálkozás kialakítását szolgáló termékbemutatót nyitnak. a vendéglátóipari vállalatok, a nők második műszakját megkönnyítő hidegkonyhai termékek és hűtőipari termékek bemutatásával igyekeznek felhívni a figyelmet a korszerű táplálkozásra. receptfüzetekkel, termékismertetővel könnyítik majd a vásárlóknak a választását./mti/

--

bb. 9. ösztönző prémium a juhtej-termelőknek

i jf gk ie il cz

1977. május 16.

világszerte növekszik az érdeklődés a juhtej iránt - igen sok biológiailag értékes anyagot tartalmaz -, s egyre keresettebbek a juhsajtok is. ez utóbbiból növekszik a magyar export, főleg a fejlődő országokba, de esetenként nyugat-európába is. a juhtejtermelés viszont visszaesést mutat, 1976-ban mindössze 2.7 millió liter juhtejet vásárolt fel a tejipar, holott a felvásárlási árak az elmúlt évben növekedtek. 1972-ben több mint 700 forintot, 1973-ban 960 forintot, 1976-ban pedig 1280 forintot fizettek hektoliterenként a gazdaságoknak.

a termelés fokozását most újabb intézkedésekkel segíti a tejipari tröszt: ösztönző prémiumot fizetnek a termelőknek. az elmúlt évi mennyiséget alapul véve a tej 95 százalékaért változatlan árat, 95-100 százalékos teljesítésnél hektoliterenként 50 forintos felárat, 110 százalékgig terjedő túlteljesítésnél 2 százalékonként hektoliterenként további tíz forintot, 110 százaléknál feletti árutej esetén pedig 150 forintot fizet szerződő partnereinek a tröszt a megfelelő minőségű juhtej után.  
/folyt.köv./

- 8 -

8.05/il

1000g

bb 9. ösztönző./folyt.

hektoliterenként 150 forint prémiumban részesülnek azok a juhászok, ahol újonnan szervezik meg a juhtermelést; ez azokban a körzetekben valósítható meg, ahol a tejiparnak van juhtejfeldolgozó-bázisa.

az öt évre szerződő partnereket a kereskedelmi haszonból is részesíti majd a tröszt, a részesedés mértéke a juhászat által szállított tejből készült termékre vetített többlet-eredmény 50 százaléka.

a termelőknek gondot okoz a juhok gépi fejése. jó eredménnyel kísérleteznek alfa-laval típusu fejőgéppel, amellyel óránként 240 juhot fejhetnek meg, de egyéb típusokat is kínálnak a juhászoknak megvételre. a tejipar egyéb tekintetben például szaktanácsadással, a szállítás megszervezésével is segíti a partnergazdaságok munkáját./mti/

--

bb. 11. országgyűlési küldöttség utazott párizsba

t mir mm il cz

1977. május 16.

a francia nemzetgyűlés meghívására hétfőn apró antalnak az országgyűlés elnökének vezetésével parlamenti delegáció utazott párizsba hivatalos látogatásra. bucsuztatásukra a ferihegyi repülőtéren megjelent inokai jános, az országgyűlés alelnöke, valamint az országgyűlés több tisztségviselője és ott volt raymond bressier, a francia köztársaság budapesti nagykövete./mti/

--

bb. 12. grósz nándor

tm il cz

1977. május 16.

a szocialista hazáért érdemrend kitüntetettje 77 éves korában elhunyt. hamvasztás utáni bucsuztatása május 19-én 15 órakor lesz az újpest megyeri temetőben.

mszmp xv. kerületi bizottsága.

/mti/

--

- 9 -

8.45/il

1000g

bb. 13. igazságügyi küldöttség utazott ausztriába

mm 1l cz

1977. május 16.

dr. korom Mihály igazságügyminiszter vezetésével hétfőn igazságügyi küldöttség utazott hivatalos baráti látogatásra ausztriába az osztrák köztársaság igazságügyminiszterének meghívására. a delegáció az osztrák igazságügyi szervezet, a törvényalkotás és az igazságszolgáltatás kérdéseit tanulmányozza, valamint tárgyalásokat folytat a hazánk és ausztria közötti jogi, igazságügyi kapcsolatok továbbfejlesztéséről. a küldöttséget dr. markója Imre igazságügyi államtitkár bucsúztatta.  
/mti/

..

bb. 14. színes dia-fórum

tm 1l cz

1977. május 16.

május 18-án este 6 órakor a fővárosi művelődési házban, 11. ker. fehérvári ut 47. alatt kerül sor a hagyományos színes diakép-pályázat nyilvános zsűrizésére. erre a pályázatra személyenként május 18-án 3/4 6-ig beadható személyenként négy darab 5x5-ös vagy 7x7 cm-es szabályosan keretezett kötetlen témájú színes dia-kép. a legjobb képek szerzőit az eredményhirdetés után a helyszínen díjazták./mti/

..

bb. 15. átadták az 1977-es tavaszi bnv díjait

kg fe 1l cz

1977. május 16.

hétfőn a hungexpo kerámia termében került sor az 1977-es tavaszi bnv díjnyertes termékeknek ismertetésére és átadására. a bnv nagydíját nyolc terméknek ítélte oda a zsűri:

/a felsorolást mai bb. 1 számú hírünkben közöltük/.

ezenkívül 43 termék nyerte el a bnv vásári díját.

/folyt.köv./  
10.15/1l

- 10 -

1040 g

bb. 15./átadták .... folyt./1l

Kelemen Lajos, a fővárosi tanács elnökhelyettese a díjkiosztás alkalmával tartott beszédében elmondta, hogy a vásáron lehetőség nyílik a hazai termékek versenyképességének felmérésére, a nemzetközi piac értéktételeinek megismerésére. a külső piacokkal való intenzív kapcsolat termékenyítőleg hat a hazai vállalatokra, serkenti őket a korszerűbb, gazdaságosabb, tetszesebb, versenykéesebb termékek előállítására. ez a hatás mindinkább lemérhető a szakosítást követően immár negyedszer megrendezésre kerülő beruházási javak vásárán. ez azért is különösen fontos, mert a nemzetközi gazdasági összefogásban rejlő lehetőségeket ki kell használni, szélesítenünk kell a termelési együttműködést és kooperációt, a kereskedelmi kapcsolatokat, a szakosodást, a tudományos technikai együttműködést és a tapasztalatcserét, mindenekelött a szovjetunióval és a kgst többi tagállamával.

a vásári díjak odaítélésénél a bizottság - a szakzsűri javaslata alapján - a benyújtott pályázatoknál a nemzetközi színvonal elérése mellett elsősorban az exportképességet, illetve az import-megtakarítás lehetőségét, a gyártási kapacitást és a várható igényeket vette figyelembe.

a beszéd után Kelemen Lajos, a díjnyertes termékeket előállító vállalatok vezetőinek átadta a díjakat./mti/

..

bb. 16. soproni szőnyegek a divatcsarnokban

t kf fe 1l cz

1977. május 16.

gyártmányiskálájának gazdag választékát mutatja be a soproni szőnyeggyár a divatcsarnok lotz termében hétfőn nyílt, árusítással egybekötött kiállítása. a bemutatott 85 fajta szőnyeg - köztük az üzem legújabb termékei - valamennyi darabja megvásárolható a divatcsarnokban és a ,,testvér,, otthon áruházban.

a kiállítás alkalmából várhegyi Aurél igazgató elmondotta, hogy a soproni üzemmel évek óta közvetlen kapcsolatuk van, kiemelten és folyamatosan látja el a gyár a két áruházat, amelyek évente több mint 70 millió forint értékű soproni szőnyeget adnak el. szocialista szerződést is kötöttek, amelyek alapján jött létre a mostani termékbemutató annak érdekében, hogy a vásárlók véleményeit, kívánságait hasznosíthassák majd a gyártásban és az értékesítésben./mti/

..

10.20/1l

- 11 -

1040 g

bb. 18. magyar siker

il cz

1977. május 16.

a montreux-1 arany rózsza fesztiválon a magyar televízió „vegyes savanyúság”, alfonzó-shaw című filmje a zsűri külön-díját nyerte el./mti/

.-.

bb. 17. pártküldöttség utazott brüsszelbe

pá il cz

1977. május 16.

az mszmp központi bizottságának küldöttsége fock jénőnek, a politikai bizottság tagjának vezetésével a belga szocialista párt meghívására hétfőn brüsszelbe utazott. a küldöttség tagjai soltész istván, az mszmp központi bizottságának tagja, a borsodi szénbányák brigádvezetője és kovács lászló, a kb külügyi osztályának alosztályvezetője.

a küldöttséget a ferihegyi repülőtéren gyenes andrás, a központi bizottság titkára bucsuztatta./mti/

.-.

bb. 19. budapesten, győrött, szombathelyen, kapuvárott épülnek a rába magyar vagon- és gépgyár új üzemei

vid il cz

1977. május 16.

négy városban - budapesten, győrött, szombathelyen, kapuvárott - épülnek a győri rába magyar vagon- és gépgyár új üzemei. a győri gyáróriás budapesti vörös csillag gépgyárában elkészült a két modern gyár csarnok és a hozzátartozó kiszolgáló létesítmények. az üzem korszerűsítése azonban ezzel nem fejeződött be, rövidesen újabb régi épületeket bontanak le.

a legnagyobb építkezések színhelye a volt győri repülőtér, ahol jelenleg két nagy gyár csarnok építésén is dolgoznak. még az idén elkészül a 20 ezer négyzetméteres kovács üzem, amelybe a világon jelenleg gyártott legkorszerűbb gépeket telepítik. ugyanitt épül egy 67 ezer négyzetméteres csarnok, amely nemcsak az országnak, hanem Európának is egyik legnagyobb gyár csarnoka lesz.

/folyt.köv./  
10.30/il

- 12 -

10h19

bb. 19./budapesten ..... folyt./il

ez az óriás csarnok a rába gyár legkeresettebb termékének, a futóműgyártásnak növelését szolgálja. az új üzem 1979-ben már termel.

szombathelyen 2500 főt foglalkoztató mezőgazdasági gépgyárat épít a győri gyár. egy 15 és egy 20 ezer négyzetméteres csarnok már az idén, a 20 ezres pedig a következő évben készül el. a rába magyar vagon- és gépgyár szombathelyi fejlesztése a gépek és berendezések értékével együtt meghaladja az 1 milliárd forintot.

tovább fejlődik a rába gyár kapuvári üzeme is. itt jelenleg egy 3 ezer négyzetméteres csarnok épül. a nagy építkezések mellett a kisebb bővítések, korszerűsítések egész során dolgoznak. mindegyik építkezésnél a munkákat a gyár különböző szervei is segítik. az épületek vasszerkezeteit házilag gyártják le. a beruházások ezáltal a szokásosnál gyorsabban és olcsóbban valósulnak meg.

a rába gyár építkezései szerves részét képezik az ötödik ötéves tervi fejlesztéseknek. az építési költségek jelentősek, a fejlesztésre rendelkezésre álló összeg nagyobb részét azonban korszerű gépek, gyártósorok beszerzésére költik. a gyár ötödik ötéves tervi fejlesztéséi meghaladják a 8 milliárd forintot./mti/

↳ gyártócsarnok épül a kiszolgáló létesítmények mellett. a 15 ezer négyzetméteres

.-.

v

bb. 20. szociálpolitikai vezetők tanácskozása siófokon

vid il cz

1977. május 16.

hétfőn délben siófokon a bányász üdülőben megkezdődött a nehézipari minisztérium felügyelete alá tartozó trösztök, vállalatok szociálpolitikai vezetőinek, szb titkárainak, valamint a műm és a szot képviselőinek tanácskozása. a négynapos tanácskozáson, amely egyben tanfolyam jellegű - dr. hajdu istván, a nim személyzeti és oktatási főosztályának vezetője tartott megnyitó előadást. ezt követően előadások, konzultációk szereznek a négynapos programban. többek között megvitatják a vállalati és a szociális tevékenység pénzügyi formáit és azok felhasználását különös tekintettel a jóléti - kulturális alapra. szó lesz a vállalatok szociálpolitikai tervezésének gyakorlatáról, a szakszervezetek szerepéről, az üzemegészségügy és vállalati rehabilitációról./mti/

.-.

- 13 -

11.20/il

11h19

bb. 21. nagy sikerrel zárult a 8. országos néptáncfesztivál szolnokon

Vid 11 cz

1977. május 16.

szolnokon nagy sikerrel ért véget a 8. országos néptáncfesztivál. a kétévenként ismétlődő háromnapos seregszemlén hazánk 13 együttesének, mintegy hatszáz tagja lépett színre és mutatta be műsorát. a nemzetközi zsűri or. körtvélyes gézának, a táncművészszövetsége főtitkárának elnökletével 15 nívódíjat ítélte oda a legsikeresebben szereplő együtteseknek, koreográfusoknak, zeneszerzőknek, illetve szólótáncosoknak.

Magyar  
az együttesek közül a bihari, Bartók Béla, a Tisza tánc-együttes, a nemzetiségi és a vasas művész együttes kapott nívódíjat. Szabó Iván szobrászművész által felajánlott vándordíjat a Bartók táncegyüttesnek adták át. a fesztivál értékelésekor hangsúlyozták, hogy az előző seregszemlékhez képest emelkedett a színvonal, tematikailag is új művek kerültek bemutatásra. növelte az együttesek teljesítményének értékét, hogy a hazai néptánc kultúráján kívül a baráti népek táncaiból is adtak előrészleteket./mt1/

--

bb. 22. ndk mezőgazdasági szakemberek tanulmányutja szolnok megyében

Vid 11 cz

1977. május 16.

az ndk-beli magdeburg megyéből, hétfőn hattagu mezőgazdasági szakember küldöttség érkezett szolnok megyébe az agrártudományi egyesület megyei szervezetének vendégeként. a delegáció Herbert Reuter, a magdeburg megyei tanács mezőgazdasági és élelmezésügyi osztálya vezetőjével az élen egy hetet tölt a megyében, és a közel egy évtizede tartó együttműködés keretében a megye mezőgazdasági üzeminek munkáját tanulmányozza, s megismerkedik a kiskörei vízlépcsővel és öntözőrendszerével. a német küldöttek szakmai tanulmányutját a szolnok megyeiak júniusban viszonyozzák./mt1/

--

11.25/11

- 14 -

11.25/11

bb. 23. kgst tanácskozás szolnokon

vid 11 cz

1977. május 16.

a kgst, egyes szerszámgépek együttes tervezésével és fejlesztésével foglalkozó munkabizottsága szolnokon, a városi tanács dísztermében kezdte meg 12. tanácskozását. az ülés munkájában szovjet, bolgár, csehszlovák, lengyel, ndk és román szakemberek vesznek részt, s jelen vannak jugoszláv szakértők, valamint a kgst számítástechnikai kormányközi bizottság és az interelektro nemzetközi gazdasági szervezet képviselői is. a tanácskozás egyik kiemelt témája a számvevő- és fémforgácsoló szerszámgépek kifejlesztése, az erre irányuló szervezési és tervezői munka hatékonyságának a növelése./mt1/

--

bb. 24. bővítik a nyíregyházi papírgyárat

vid 11 cz

1977. május 16.

a bÉlapátfalvai cementgyár papírszak szűkségletének kielégítésére kiírt pályázat elnyerése alapján 250 millió forintos beruházásból bővítik a papíripari vállalat nyíregyházi gyárat. az összeg felhasználásával az üzemelő gyárhoz kapcsolódóan új zsákgyárat építenek, amelyben évenként 50 millió cementzsákot állítanak majd elő. az építkezést a szabolcs-megyei állami építőipari vállalat végzi. jelenleg a nagycsarnok kivitelezésén dolgozik olyan ütemben, hogy év végéig tető alá hozza. ilyen módon a jövő év első negyedében megkezdhetik a korszerű imporgépek szerelését. program szerint az új zsákgyárban már a jövő év nyarán megindulhat a termelés./mt1/

--

bb. 26. testvérmegyei küldöttség

vid 11 cz

1977. május 16.

hétfőn öt tagú küldöttség utazott székesfehérvárról a bulgáriai testvérmegyébe, blagoevgrádba. a küldöttséget sudár Iván, az mszmp fejeér megyei bizottságának titkára vezeti. a fejeér megyei delegáció egy hetet tölt a bulgáriai testvérmegyében./mt1/

--

11.30/11

- 15 -

11.30/11

bb. 27. dunaujvárosi dalosok sikere belgiumban

Vid il cz

1977. május 16.

a dunaujvárosi móríc zsigmond általános iskola ének-zene tagozatának ötvenhat tagu kórusa is részt vett az európai ifjúsági zenei fesztiválon, ahonnan a komlói pajtásokhoz hasonlóan első díjjal és a zsűri különdíjával tértek haza. a neerpelt városban megrendezett nagyszabású seregszemlén a dunaujvárosi uttörődalosok kodály, bartók és mai magyar zene szerzők kórusműveivel arattak sikert. a kórust kőháziné gyarmati éva vezényelte./mti/

.-.

bb. 28. téma: a határvizek szabályozása, árvízvédelme, tisztasága - csehszlovák-magyar vízügyi tárgyalások kezdődtek győrött

Vid il cz

1977. május 16.

a határvizek szabályozásáról, árvízvédelméről, vízminőségéről kezdődtek hétfőn győrött csehszlovák-magyar vízügyi tárgyalások, az északdunántúli vízügyi igazgatóság székházában. a két ország szakemberei az egy hétig tartó tárgyalások során részletesen áttekintik és megvitatják a dunával, az ipollyal, a tiszta és mellékfolyóival kapcsolatos kérdéseket.

a tárgyalások első napján a dunával és az ipollyal foglalkoztak. ugyancsak a két folyóval kapcsolatos kérdések szerepelnek a keddi tárgyalások napirendjén is. ezt követően külön napot szentelnek a határvizek tisztaságának, majd ugyancsak egy teljes napon át vitatják meg a tiszta és mellékfolyóival kapcsolatos kérdéseket, s helyszíni szemlén ismerkednek meg a kisalföldön folyó árvízvédelmi, s folyamszabályozási munkákkal. a tárgyalások befejeztével szombaton aláírják a megállapodásokat tartalmazó jegyzőkönyveket./mti/

.-.

11.33/1L

- 16 -

1159  
v

bb. 25. tíz éves az ország első alkotótábora - megnyílt a x. nemzetközi szobrász szimpozion a szársomlyó hegyen

Vid il cz

1977. május 16.

a villány közelében magasodó szársomlyó hegy lejtőjén hétfőn megnyílt a x. nemzetközi szobrász szimpozion: ahazai és a külföldi művészek nyári alkotótábora. a szeptember közepéig működő alkotótelepen öt ország fiatal szobrászai dolgoznak: a magyarok mellett finn, francia, japán, olasz, svéd és szovjet művészek. korábban egy-egy nyáron két turnusban dolgoztak a szobrászok a szársomlyón, így többnyire ugyan részt a szimpozionon, az idő rövidsége miatt azonban nem tudták befejezni a nagyméretű alkotásaikat. most viszont - s a jövőben mindig - egész nyáron át dolgozhatnak a művészek villányban, és így módjukban áll teljesen elkészíteni munkáikat.

az immár európa-szerte ismert nemzetközi művésztelepet tíz évvel ezelőtt alapította a baranya megyei tanács: ez volt az első társadalmi jellegű „kollektív műhely”, az országban. a fiatal szobrászok szállásul a közelben levő hangulatos, jól felszerelt villa szolgál. műtermük a hajdan művelt kőbánya a szársomlyó hegy déli oldalán. a szobrászok hatalmas sziklatömböket formálnak monументális kőplasztikákká, amelyek harmonikusan illeszkednek a szép hegyi tájba. a művészek azzal viszonozzák a mecénás tanács vendégszeretetét, hogy a helyszínen hagyják elkészült alkotásaikat. így módon az elmúlt évek során páratlan hatású szabadtéri szobormuzeum jött létre, s nyaranta újabb és újabb alkotásokkal gazdagodik.

a villányi szobrász alkotótábor fennállásának 10. évfordulója alkalmából a közeli siklós városban nemzetközi konferenciát rendeznek a szocialista országokban levő művésztelepek tevékenységének összehangolására. a baráti országokban számos helyen működik a villányhoz hasonló alkotótábor, ám alig vagy semmit sem tudnak egymásról. a június 27. és 29. között üléselő nemzetközi konferencián - magyar kezdeményezésre - koordinálják a különféle képzőművészeti szimpozionok szervezését. a szocialista országok illetékes szervei gondoskodnak majd a művésztelepek propagálásáról és elősegítik, hogy a fiatal művészek pályázat útján eljussanak a munkájuknak, érdeklődésüknek, fejlődésüknek leginkább megfelelő szimpozionokra./mti/

.-.

- 17 -

11.40/1L

1209

bb. 29. ételbár, eszpresszó, éjszakai mulató - nemzetközi színvonalú szórakoztató központot adtak át Győrött

Vidil cz

1977. május 16.

Győr legszebb helyén, a Rába folyó fő ága és mellékága által határolt Rába-szigeten hétfőn szórakoztató központot adtak át rendeltetésének. az izléses kivitelű épületben, amelyet óriás vadásztenyefák öveznek, ételbárt, eszpresszót és éjszakai szórakozóhelyet alakítottak ki. kerthelyiségeivel és fedett teraszával együtt egyszerre 540 vendég fogadására képes. a kombináltban cukrászüzemet is kialakítottak.

az új szórakoztató központ Győr testvérvárosáról, Jerevánról a Jereván-kioszk nevet kapta.

ezen a helyen 1912 óta működött a híres Győri kioszk kávéház, amely különösen a Bécs-Budapest között közlekedőknek volt kedvelt pihenőhelye. a kávéház egészen a második világháború végéig működött. a háború során megrongálódott épületet kijavították és a felszabadulás után sok mindenre használták. volt benne bábszínház, kamaraszínház, könyvtár és rövid ideig étterem is. közben az árvizek is megviselték a század elején készült épületet, és néhány éve a bontás sorsára jutott. az új épület szebb, korszerűbb a réginél és sokirányúban szolgálja a vendéglátást is, mint elődje. az ételbárban néhány héten át vendég örmény szakács dolgozik./mtl/

.-.

bb. 32. öt megye óvodai felügyelőinek tanfolyama Nyíregyházán

Vidil cz

1977. május 16.

az óvodai pedagógia időszerű kérdései, s az intézményekben dolgozó pedagógusok továbbképzésének legfontosabb tennivalói vannak napirendjén annak a Nyíregyházán hétfőn kezdődött ötnapos tanfolyamnak, melyen öt megye - Heves, Komárom, Pest, Nógrád és Szabolcs-Szatmár - óvodai felügyelői vesznek részt.

/folyt. köv./  
11.50/11

- 18 -

12.09

bb. 32./öt megye .... folyt./11

az óvónők személyiségének szerepéről, a nyelvfejlesztés kérdéseiről, az óvoda és a család együttnevelésének jelentőségéről szóló elméleti előadások mellett a szakemberek több nyíregyházi óvodát is felkeresnek, ahol a munkamódszerekkel ismerkednek. a tanfolyam alkalmából a megyeszékhely közelmúltban átadott Jóságvárosi intézményében a nyíregyházi óvodások ábrázoló tevékenységét illusztráló kiállítást nyitnak meg./mtl/

.-.

bb. 30. nemzetközi gyermeksebész találkozó kezdődött Pécsen

Vidil cz

1977. május 16.

a szocialista országok gyermeksebészeinek együttműködéséről tanácskoznak hat baráti ország orvosai Pécsen. a Magyar Tudományos Akadémia Pécsi Székházában hétfőn kezdődött meg a kétnapos szakmai-baráti találkozó. a Pécsi Akadémiai Bizottság és a Pécsi Orvostudományi Egyetem nevében dr. Tigyi József akadémikus, az egyetem rektora köszöntötte a csehszlovák, jugoszláv, lengyel, magyar, ndk-beli és szovjet vendégeket, akik a tudományos és szakmai kapcsolatok megerősítésének lehetőségeit vitatják meg.

az orvostudomány egyik igen erőteljesen fejlődő ága a gyermeksebészet, amiért az is indokol, hogy a gyermekek velük született fejlődési rendellenességei és a gyermekeket ért balesetek növekvő száma az egész világon gondot okoz. az 1975-ben Pécsen tartott nemzetközi gyermeksebész kongresszuson vetődött fel a gondolata annak, hogy a tudományos eredmények és a szakmai tapasztalatok folyamatos kicserélése végett gyakrabban kellene találkozniuk a különböző országok gyermeksebészeinek. a Pécsi kezdeményezés során került sor a mostani tanácskozásra a mecsekalján.

a találkozó résztvevői együttműködési javaslatokat dolgoznak ki, amelyeket azután hazájuk illetékes egészségügyi szervei elé terjesztenek jóváhagyás végett. a javaslatok szerint a szocialista országbeli gyermeksebészek munkacsoportokat szerveznek majd az egyes témák kutatásainak összehangolására, így a koraszülöttek, a gyermekbalesetek, az urológiai, és daganatos megbetegedések stb. sebészeti uton történő gyógyítására, illetve korrigálására. kiépítik információs kapcsolataikat és rendszeres időközönként szakmai találkozókat szerveznek a szocialista országokban./mtl/

.-.

- 19 -

11.55/11

12.09

bb. 31. 40 ezer nézőt várnak a hortobágyi Lovasnapokra

vid 14 cz

1977. június 16.

a július 1-3 között xiii. alkalommal megrendezésre kerülő hortobágyi nemzetközi Lovasnapok programját, lebonyolítását a szervezéssel kapcsolatos előkészületeket tárgyalta meg hétfőn debrecenben megtartott ülésén a hortobágyi intéző bizottság. a legkiválóbb magyar lovasok mellett osztrák, lengyel, litván jugoszláv versenyzők indulására számítanak, s eddig 236 lovat neveztek be. a máti lovaspályán lebonyolításra kerülő programban szerepel díjugratás, vadászugratás, a hortobágyi csikósok sik-futó versenye, lovastorna, pónibemutató, Lovaskarusszal, díjhajtás, lovasfutbal. ez évben is felvonulnak minden nap a legsebbe kettes, négyes és ötösfogatok.

a xiii. nemzetközi hortobágyi Lovasnapokra közel 40 ezer nézőt várnak. korszerűsítik a lovaspályát, a pálya közepére állandó színpadot építenek gémes kúttal. a lovasnap vendégei megtekinthetik a kilenclyuku hid mellett a szürke magyar gulyát, ménest és a racka nyáját./mt1/

--

bb. 34. magyar-olasz pénzügyi tárgyalások

sl tm 14 c

1977. május 16.

a magyar-olasz pénzügyi tárgyalások keretében hétfőn budapesten faluvégi lajos pénzügyminiszter és filippo maria pandolfi, az olasz köztársaság pénzügyminisztere a kettős adóztatás elkerüléséről egyezményt írt alá. az egyezmény elősegíti a kölcsönös gazdasági kapcsolatok fejlesztését, és megkönnyíti a korszerű gazdasági szervezetek létrehozását, továbbá a kulturális és sportkapcsolatok fejlődését. a felek tárgyaltak a vámkérdésekben történő együttműködésről is. budapesti tartózkodása során az olasz pénzügyminisztert hivatalában fogadta havasi ferenc, a minisztertanács elnökhelyettese./mt1/

--

12.00/14

- 20 -

12<sup>15</sup> G

tbb. 33. ittás volt a fuvaros

vid 14 cz

1977. május 16.

ittás állapotban halálos közúti baleset gondatlan okozásának büntetésében vontá felelősségre másodfokon a nyiregyházi megyei bíróság miló mihály nyiregyházi fuvaros kisiparost. a vádlott ez év január 18-án - orvosi szakvélemény szerint - súlyos fokú alkoholos befolyásoltság állapotában nyiregyházán a debreceni úton hajtott lovasfogatával. a debreceni út és tünde utca kereszteződésében nem adta meg az elsőbbséget a vele szemben szabályosan közlekedő k. julianna által vezetett személygépkocsinak, balesetet okozott. ennek következtében a gépjármű a lovaskocsinak ütközött s az autó vezetője súlyos sérüléseibe kórházba szállítás közben belehalt. utasa 8 napon túl gyógyuló súlyos sérülést szenvedett.

a megyei bíróság dr. margitics imre tanácsa halált okozó gondatlanság miatt miló mihályt jogerősen négy évi fogházban letöltendő szabadságvesztésre ítélte és öt évre eltiltotta a járművezetéstől./mt1/

--

bb. 36. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke máj. 16-án 13 óráig

14 se cz

1. bnv nagydíjak
  2. gyorssegélyszolgálat
  3. virágosítási akció
  4. könyvhét
  5. jutalom-kirándulás
  6. dokumentumfilm
  7. elsősegélynyújtó verseny
  8. korányi vándorgyűlés
  9. juhtej
  10. táplálkozástudományi tanácskozás
  11. országgyűlési delegáció párizsba
  12. elhunyt grósz nándor
  13. igazságügyi küldöttség ausztriába
  14. diákép pályázat
  15. átadták a bnv díjait
- /folyt.köv./

- 21 -

12.33/14

12<sup>10</sup> G

:bb. 36. a belföldi .... folyt./il

16. szőnyegkiállítás
  17. pártküldöttség brüsszelbe
  18. tv film sikere
  19. a rába új üzemei /1. jav./
  20. szociálpolitikai tanácskozás
  21. néptáncfesztivál/2. jav./
  22. ndk küldöttség szolnok megyében
  23. kgst tanácskozás
  24. papírgyár bővítés
  25. szobrász szimpozium
  26. testvérmegyei küldöttség
  27. dunaujvárosi dalosok sikere
  28. vízügyi tárgyalások
  29. szórakoztató központ győrtött
  30. gyermeksebész találkozó
  31. hortobágyi lovasnapok
  32. óvodai felüvelők tanfolyama
  33. ittás volt a fuvaros
  34. magyar-olasz tárgyalások
  35. idő
  36. hirjegyzék
- /mti/

--

bb. 35. időjárásjelentés

il cz

1977. május 16.

a meteorológiai intézet jelenti május 16-án, hétfőn  
12 órakor

változékony idő

európa nyugti felét hideg levegő árasztotta el. ezért ott 4-8 fokkal elmarad a hőmérséklet a május közepén szokásostól. vasárnap csak a földközi-tenger partvidékén mértek kevéssel 20 fok feletti értékeket és stockholmtól északra egész nap nem melegedett 5-8 fok fölé a levegő.

/folyt.köv./  
12.40/il

- 22 -

12<sup>15</sup>g

bb. 35./idő .... folyt./il

ezzel szemben a kontinens keleti felén szokatlanul meleg van. jellemző hogy vasárnap kora délután még a fehér-tenger térségében is 20-25 fokot mutattak a hőmérők. egyébként borult, esős és napos, száraz területek váltogatják egymást európa időjárási térképén. a kárpát-medencében a következő 36 órában is változékony marad az időjárás.

vasárnap délelőtt magyarország csaknem egész területén borult, esős, záporos idő volt, délután viszont - főként az ország délnyugati felén - egyre nagyobb területeken sütött ki a nap. több helyről jelentettek zivartart. a legmagasabb nappali hőmérséklet 15 és 23 fok között volt. hétfő hajnalra 5 és 12 fok közé süllyedt a hőmérséklet. vasárnap reggeltől hétfő reggel 7 óráig általában csapadéknyom és 5 mm, közötti mennyiségű csapadék hullott, de pest-megyében és a bodrogvidéken 10-19 mm-t is mértek. hétfőn délelőtt változóan felhős idő volt. elszóratan záporok alakultak ki. a hőmérséklet 11 óráig 14, 19 fokig emelkedett.

budapesten vasárnap a hőmérséklet napi középértéke 13,9 fok volt. ez 2,7 fokkal alacsonyabb, mint a százéves átlag.

ma délben budapesten a hőmérséklet 18 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 756 mm, alig változik.

a balaton vize 11 órakor siófoknál 18 fokos volt.

várható időjárás kedd estig:

változóan felhős idő, elszórtan záporokkal, zivatarokkal. hajnalban erős párásság, helyenként köd. mérsékelt, változó irányú szél. a várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 7, 12 a legmagasabb nappali hőmérséklet kedden 18-23 fok között.

távolabbi kilátások pénteg reggelig:

tulnyomóan borult idő, ismétlődő esők, záporosok, néhány helyen zivatar. legalacsonyabb hajnali hőmérséklet plusz 8-13 fok között, legmagasabb nappali hőmérséklet eleinte 17-22 fok, később 19-24 fok között. jelentős mennyiségű /legalább 5 mm/ csapadék az ország területének 60 százalékán várható

a duna vízállása budapestnél 374 cm, vízhőfok, 13,2.

/mti/

--

12.45/il

- 23 -

12<sup>15</sup>g

bb. 38. 104 éves asszony köszöntése

vid il cz

1977. május 16.

104 éves asszonyt köszöntöttek szombathelyen. özv. gneisz mihályné magas korához képest friss szellemi erőben fogadta családtagjai és tisztelői köszöntését. gratuláltak neki mint vasutas özvegynek a vasutas szakszervezet képviselői is./mtl/

--

bb. 37. erdősítés borsodban

vid il cz

1977. május 16.

a borsodi erdő- és fafeldolgozó gazdaság a hegyvidéken befejezte a tavaszi erdősítést. megközelítőleg nyolcszáz hektáron végezték el a bükkben, a zempléni hegyvidéken, valamint a borsodi dombvidéken az új erdők telepítését, illetve felújítását.

több mint kétmillió lombos csemetét ültettek el többek között makkoshotyka határában, ahol egy olyan ötven hektáros területet erdősítettek, amely már legelőnek sem volt jó. ezáltal megakadályozzák a terület eróziós lepusztulását. az aggteleki karsztvidéken kocsánytalan tölgytelítéssel telepítették be egy kopáros domboldalt, és ugyancsak új tölgyest telepítettek monok határában is. a megye több részén mintegy kétszáz hektárt tölgyekkel vetettek be, így biztosítva a természetes újulatot.

a hegyvidéki erdősítést befejezve, hétfőn megkezdték a nyárfások telepítését, amelyet eddig a folyók magas vízszintje és a belvizek akadályoztak. a tiszta- és a bodrog mentén megközelítőleg száz hektáron telepítenek gyorsan növekvő nyárfákat. a suhángokat eddig a telkibánya melletti „jeges barlangban”, tárolták, hogy azok időelőtt ne lombosodjanak ki./mtl/

--

13.00/11

- 24 -

13<sup>10</sup> g

felhasználható 17 órától

bb. 39. varga miklós szobrászművész és nagy gy. margit textiltervező iparművész kiállítása kőszegen

vid il cz

1977. május 16.

hétfőn nyílt meg kőszegen a jurisics vári művelődési központban varga miklós szobrászművész és nagy gy. margit textiltervező iparművész kiállítása. varga miklós rendszeresen részt vesz az országos kiállításokon, s szerepelt munkáival az ndk-ban, csehszlovákiában, olaszországban és indonéziában is. köztéri munkái megtalálhatók többek között budapestben, miskolcon, kecskeméten, kaposváron, hajduböszörményben, kazincbarcikán, kassán, s már számos helyen volt önálló kiállítása. nagy gy. margit ugyancsak számos országos és önálló kiállításon szerepelt, s kiállított már ausztriában, csehszlovákiában, a szvjétunióban és romániában is. művei szinte az ország minden részén megtalálhatók, s munkáit több alkalommal díjazták.

a kiállítást - melyen varga miklós 34, nagy gy. margit 18 alkotását láthatja a közönség - ratkai ida művészettörténetész nyitotta meg, s ismertette a két művész tevékenységét./mtl/

--

felhasználható: 17 órától

bb. 40. munkás képzőművészek kiállítása

vid il cz

1977. május 16.

a zalaegerszegi megyei művelődési központban hétfőn megnyílt a munkás képzőművészek első megyei kiállítása. az amatőr alkotók kiállításain gyakran szerepeltek kétkézi munkások is, ezúttal azonban csak munkás alkotók - olajmunkások, erdészek, gépgyári lakatosok, építő munkások, tejipari és más szakmákban dolgozók - kaptak nyilvános fórumot.

/folyt.köv./

13.00/11

- 25 -

13<sup>20</sup> g

bb. 40./munkás .... folyt./il

festmények, intarziák, rézdomborítások, kisplasztikák, fafa-  
ragások kerültek a 2 héten át nyitva lévő tárlatra. a kiál-  
lítók többsége férfi, a pikturát képviselők között azonban  
több munkásnő is van.

az amatőr munkás képzőművészek kiállításának létrejötté-  
ben nagy szerepe van a szakszervezetek zala megyei tanácsa  
s a zala megyei tanács vb művelődési osztályának. ezek  
a szervek például alkotótábor létrehozásával és fenntartásá-  
val segítették a munkás képzőművészet fejlődését./mti/

-. -

felhasználható: 18.00 órától

bb. 41. befejeződött a vasi művészettörténeti szabadegyetem  
szombathelyen

vid il cz

1977. május 16.

hétfőn befejeződött szombathelyen, a tit és a berzsenyi  
dániel megyei könyvtár rendezésében a vasi művelődéstörténe-  
ti szabadegyetem. a januárban kezdődött szabadegyetem kilenc  
előadást hallgattak és vitattak meg az érdeklődők, s a  
könyvtár minden témához külön kiállítást is rendezett.

előadás hangzott el a vasi folklórról, a regős dalok-  
ról, az új stílusú népdalokról, a vasi nyomdatörténetről, iro-  
dalmi ritkaságokról, a vas megyei petőfi emlékekről, pável  
ágostonról, a vasi gyermekirodalomról és urbán ernő epikájában  
fellelhető vas megyei jellemzőkről. a szabadegyetemet a vasi  
szerzők estjével zárták./mti/

-. -

- 26 -

13.05/1L

1320 g

vbb. 42. rendőrségi hírek

il cz

1977. május 16.

borsod megyében hejőkürt külterületén szegő mihály 22  
éves mezőcsáti lakos motorkerékpárjával egy kanyarban az árok-  
ba borult. a baleset következtében szegő mihály és utasa, cso-  
mós béla 22 éves géplakatos, mezőcsáti lakos a helyszínen  
meghaltak. a vizsgálat eddigi adatai szerint szegő mihály nem  
az utviszonyoknak megfelelő sebességgel vezette motorkerékpár-  
ját.

heves megyében, nagyfüged belterületén barkóczy istván  
19 éves karácsondi lakos motorkerékpárral elütötte bencsik  
istván 59 éves nyugdíjas nagyfügedi lakos kerékpárost, aki  
olyan súlyos sérülést szenvedett, hogy kórházba szállítás után  
meghalt. a vizsgálat eddigi adatai szerint barkóczy istván sza-  
bálytalanul előzött. a rendőrség a baleset vizsálatát tovább  
folytatja.

tatabánya belterületén gyenes sándor 57 éves tatabányai  
lakos személygépkocsijával egy motorkerékpárnak ütközött,  
melynek vezetője, móré lajos 22 éves tatabányai lakos olyan  
súlyosan sérült, hogy kórházba szállítás után meghalt. a vizs-  
gálat eddigi adatai szerint gyenes sándor szabálytalanul ka-  
nyarodott. a rendőrség tovább vizsgálja a balesetet.

zala megyében pusztamagyaród község belterületén ruzsics  
jános 34 éves zalaegerszegi lakos oldalkocsis motorkerékpárral  
halára gázolta lengyel ernő 51 éves szentlislői lakost. a bal-  
eset körülményeinek tisztázására és a felelősség megállapításá-  
ra a rendőrség szakértő bevonásával folytatja a vizs-  
gálatot.

kidasznémeti belterületén kamenyiczki gyula 24 éves laka-  
tos mádi lakos motorkerékpárral az uttesten felborult és a  
motorkerékpárral, valamint utasával együtt átcsuszott a menet-  
irány szerinti bal oldalra, ahol egy személygépkocsival ütközött.  
a baleset következtében kamenyiczki gyula könnyű sérülést szen-  
vedett, utasa kocsis lajos 44 éves gépkezelő, mádi lakos olyan  
súlyosan sérült, hogy kórházba szállítás közben a mentőautóban  
meghalt. a baleset körülményeinek tisztázására és a felelősség  
megállapítására a rendőrség szakértő bevonásával folytatja a  
vizsgálatot.

x x x

a hét végén 134 személyi sérüléssel járó közlekedési bal-  
eset történt. ebből 8 halálos, 55 súlyos, és 71 könnyű sérülé-  
ses kimenetelű volt./mti/

-. -

- 27 -

13.10/8ü

1325 g

bb. 43. együttműködési szerződést kötött a gödöllői agrár egyetem és a központi fizikai kutató intézet

vid gö be kz il cz

1977. május 16.

a gödöllői agrártudományi egyetem oktatási, kutatási együttműködési szerződést kötött a központi fizikai kutató intézettel. a gödöllőn aláírt megállapodás értelmében a kfk-i kutatói előadásokat tartanak az egyetemen, egyebek között a nukleáris mérő- és vizsgáló műszerek alkalmazásáról, lehetővé teszik továbbá a gödöllői kutatók és oktatók számára az intézet laboratóriumainak használatát. a fizikusok elősegítik az egyetemi szakemberek továbbképzését, az újabb szakemberek nevelését. részt vesznek továbbá az agrokémia, a növénynevelés és a takarmányozásban a nukleáris mérési módszereinek és vizsgálatainak kidolgozásában, valamint a mezőgazdaságban és az állattenyésztésben alkalmazható új típusú mérő- és vizsgáló berendezések, eszközök fejlesztésében. megállapodtak abban is, hogy a közös kutatások eredményeit együttesen publikálják. az egyetem tanszékein már megkezdtek az együttműködés részletes, rövid és középtávú terveinek összeállítását./mti/

--

bb. 44. megkezdődtek az írásbeli érettségi vizsgák

t dg mm/zs il cz

1977. május 16.

hétfőn reggel a magyar nyelv és irodalom tételének kidolgozásával megkezdődtek az írásbeli érettségi vizsgák. az idén az ország gimnáziumaiban és szakközépiskolaiban egyaránt mintegy 24 ezren fejezik be tanulmányaikat, és néhány tanuló kivételével valamennyien vállalkoztak az érettségi oklevél megszerzésére is.

a tételek kidolgozásához 10-12 fős csoportokban kezdtek hozzá a diákok. a lezárt, lepecsételt borítékokat az iskolák vezetői bontották fel. a tanulók három tétel közül választhattak és kidolgozásukhoz négy óra állt rendelkezésükre.

/folyt. köv./  
13.23/11

- 28 -

14<sup>05</sup> g

bb. 44./megkezdődtek .... folyt./l

a tételek a gimnáziumokban:

1./ „vagy lesz új értelmük a magyar igéknek, vagy marad régiben a bus magyar élet,,

ady endre hazafisága, forradalmisága az „új versek,, valamint a „vér és arany,, című kötetében.

2./ nagy lajos: január című novellájának elemzése.

3./ petőfi sándor: szeptember végén és beszél a fákkal a bus őszi szél ,... című verseinek összehasonlító elemzése.

a tanulók rendelkezésére állt a nagy lajos novella, valamint a petőfi versek.

tételek a szakközépiskolákban:

1./ „fölköttünk fu a förterlmes halál,,

radnóti miklós költészetének utolsó szakasza

2./ elemezze vörösmarty mihály: gondolatok a könyvtárban című versét.

3./ korok és emberek változása./egy jókai és egy mórícz regény eszmevilágának összehasonlító elemzése./

a szakközépiskolások az első két tételhez a szöveggyűjteményt használhatták.

az írásbeli érettségik a gimnáziumokban kedden a matematikával, majd a választott tantárgyakkal, a szakközépiskolákban kedden és szerdán a szakmai tantárggyal, csütörtökön a matematikával, pénteken a közgazdasági szakközépiskolákban az idegen nyelv tételének kidolgozásával folytatódnak.

a szóbeli érettségi vizsgák - a vizsgaszabályzat szerint - június 9-én kezdődhetnek meg és 22-ig tartanak./mti/

--

13.20/11

- 29 -

14<sup>10</sup> g

bb. 46. elhunyt görgey mihály, a legfelsőbb bíróság kollégium-  
vezetője

mm zs il cz

1977. május 16.

görgy mihály, a legfelsőbb bíróság kollégiumvezetője, a  
hazafias népfrent országos tanácsának tagja vasárnap gépkocsi-  
baleset áldozata lett. a legfelsőbb bíróság saját halottjának  
tekinti. temetéséről később intézkednek./mti/

--

bb. 45. dénes leó kitüntetése

tm zs il cz

1977. május 16.

dénes leó nyugalmazott tanácselnöknek, a hazafias népfrent  
országos tanácsa tagjának kiemelkedő közéleti munkássága elis-  
merésül 80. születésnapja alkalmából a népköztársaság elnöki  
tanácsa a szocialista magyarországiért érdemrendet adományozta.  
a kitüntetést hétfőn sarlós istván, az mszm-p politikai bizott-  
ságának tagja, a hmf országos tanácsának főtitkára nyújtotta át  
a népfrent belgrád rakparti székházában.

a kitüntetés átadásánál megjelent papp lajos államtitkár  
a minisztertanács tanácsi hivatalának elnöke, szentistványi gyulá-  
né és s. hegedüs lászló, a népfrent országos tanácsának titkárai,  
papp gyula, szeged város tanácsának elnöke, és nagy istván, a  
hmf csongrád megyei bizottságának elnöke./mti/

-- 1 hazafias

kbb. 48. békegyűlés cegléden

vid gö be il cz

1977. május 16.

a békehónap alkalmából hétfőn, munkásgyűlést  
rendeztek a május 1. ruhagyár ceglédi üzemében. a résztvevők,  
többségében az üzem munkásnői - előtt illés zsuzsa, a magyar  
nők országos tanácsának munkatársa számolt be a nők nemzet-  
közi évének eredményeiről, majd ismertette az európai országokban  
élő nők helyzetét, s a különböző nőmozgalmak harcát a békéért  
/mti/

--

- 30 -

13.30/14

14.15g

bb. 47. kiállítás hollóházai porcelánokból

vid il cz

1977. május 16.

a zempléni hegyvidék egyik legrégebbi üzeme, az 1831-ben  
alapított hollóházai porcelángyár termékeiből nyílt kiállítás  
hétfőn sátoraljaujhelyen, a művelődési központ nagytermében.

a borsodi műszaki hetek keretében rendezett tárlaton a  
nagygyártó gyár az utóbbi husz évben - a rekonstrukció óta -  
gyártott termékeit mutatta be. a kiállított készítmények között  
szerepelt például a kézzel festett és a hagyományos mintákat  
megőrző tányérok csak úgy, mint a különböző étkező-, kávé- és  
teás készletek, valamint porcellán figurák, amelyeknek jelentős  
részét exportra gyártják. a gyár csaknem teljes termékvalaszté-  
kát bemutató kiállítást toth ferenc, a hollóházai porce-  
lángyár igazgatója nyitotta meg. elmondotta többek között, hogy  
valamennyi készítményüket iparművészek tervezik, és azokat a  
régit, még kézi formázás mellett a legkorszerűbb technológiával  
állítják elő./mti/

--

felhasználható 1 5 órától

bb. 51. szövetkezeti békegyűlés dombóvárrott

vid kz il cz

1977. május 16.

béke és barátsági gyűlést tartott hétfőn dombóvárrott a fo-  
gyasztási, az ipari és a mezőgazdasági termelőszövetkezetek tolna  
megyei szövetsége. az apáczai csere jános szakközépiskola nagy-  
termében lezajlott békegyűlésen németh ferenc, az okisz elnökhé-  
lyettese, ... mondott beszédet./mti/

--

13.401

- 31 -

14.20g

bb. 50. tolna megyei tsz-elnökök jugoszláviában

vid kz llv

1977. május 16.

tolna megyei tsz vezetők utaztak hétfőn nyolc napig tartó tapasztalatcserére jugoszláviába. a 13 tagú küldöttség főnöke István, a tolnai aranykalász elnökének vezetésével a tolna megyei tsz szövetséggel baráti kapcsolatokat ápoló rumai „agroruma”, mezőgazdasági és ipari kombinát növénytermesztési és állattenyésztési eredményeit tanulmányozza./mti/

--

bb. 49. negyven tolna megyei népművelő utazott csehszlovákiába

vid kz il cz

1977. május 16.

negyven tolna megyei főhivatású népművelő utazott hétfőn csehszlovákiába. a csoport egy hétig tartó tapasztalatcserére látogatása során a csehszlovák közművelődési módszereket tanulmányozza: művelődési házakat, könyvtárakat keres fel, kiállításokat, műemlékeket tekint meg./mti/

--

bb. 52. egy fiatal gyár bemutatkozása

vid kz il cz

1977. május 16.

kecskeméten hétfőn megnyílt a szerszámgépipari művek kecskeméti gyárának termékkiállítása. a gyár fennállásának 15. évfordulója alkalmából rendezett kiállítás dokumentumai szerint a fiatal üzem évi 200 milliós termelési értékének 70 százalékával a hazai autóbuszgyártást szolgálja. itt készülnek, az nszk knorr cég licence alapján, a közúti fékszerelvények, a bányászok és a metróépítők pneumatikus légkalapácsolóval. maximális kapacitással sem tudja kielégíteni termékeikből a keresletet, ezért új műhelycsarnokkal, gépekkel bővítik a gyárat. az agrár- városban meghonosult ipar fejlesztésekor a meglévő munkaerőre építenek, korszerű automata gépi berendezésekkel szerelik fel az új csarnokot. erre a célra 150 milliót költenek./mti/

--

13.50/11

- 32 -

1430g

bb. 53. pályázat munkavédelmi technikus - minősítő vizsgára

ie il cz

1977. május 16.

a szot munkavédelmi továbbképző intézet jelentkezést hirdet munkavédelmi technikusminősítő vizsgára, és az erre felkészítő tanfolyamokra - az 1977/78-as tanévben.

budapesten ipari szakon: „bagi ilona”, finommechanikai és hiradásipari szakközépiskolában,

egészségügyi szakon: a „móra ferenc”, egészségügyi szakközépiskolában

vidéken: ipari szakon: „gábor áron”, kohó- és öntőipari szakközépiskolában, miskolc „déri miksa”, szakközépiskolában, szeged, „zipernovszky károly”, gépészeti szakközépiskolában pécs, „mehwart andrás”, gépészeti és gépgyártástechnológiai szakközépiskolában, debrecen.

az előkészítő tanfolyam 300 órás, 10 hónap szorgalmi idő alatt bonyolódik le. a jelentkezési lap beszerezhető a budapesti dolgozóknak a szakszervezeti központ /szakmai szakszervezetek/ munkavédelmi osztályán, vidéki dolgozóknak az illetékes szakszervezetek megyei tanácsa munkavédelmi osztályán.

a jelentkezési lapokat a szükséges mellékletekkel :

1977. június 15-ig az illetékes szakközépiskola igazgatójának postán kell megküldeni. az előkészítő tanfolyam tandíja: 1000 forint./mti/

--

bb. 55. szovjet ipari ujdonságok a bnv-n - a szovjet kereskedelmi és iparkamara sajtótájékoztatója

t sz s ie il cz

1977. május 16.

a tavaszi bnv-n 17 szovjet külkereskedelmi egyesülés több mint másfélezer terméket mutat be, - közölték hétfőn a szovjetunió kereskedelmi és iparkamarája magyarországi képviselőjének sajtótájékoztatóján a szovjet kiállítás vezetői. /folyt.köv./

13.50/11

33 -

1440g

bb 55./szovjet .... folyt./il

elmondták, hogy a szovjet vállalatok mintegy 2200 négyzetméternyi területen, négy ágazati pavilonban és szabad kiállításon ismertetik meg a látogatókkal termékeiket. nagy érdeklődésre számíthatnak egyebek közt a sztankoimport programvezérlésű szerszámgépei, a raznoimport és a promszirjeimport hengerelt fekete - és színesfém termékei, valamint az aviaexport an-30, jak-42, ka-26 és mi-8 repülőgép- és helikoptermodelljei.

a vásáron számos szovjet ipari újdonsággal is találkozhatunk, egy részük a kgst-országokkal közösen készül. az avtoexport például először állítja ki a kamaz gépjárművek néhány típusát, így a kamaz 5220 és 5410 jelű vontatókat. ezekhez a gépjárművekhez hazánk elektromos berendezéseket, csehszlovákia és lengyelország világítástechnikai és átkapcsoló műszereket szállít. a bnv-n látható új szovjet gyártmányok közé tartoznak azok a dieszelgenerátor-kompresszor és szivattyú kombinációval kialakított aggregátok, amelyeket kisebb hajókba építenek, valamint több új műszeripari gyártmány.

a szovjetunió ideai bnv részvétele különös jelentőséggel bír - hangsúlyozták a sajtótájékoztatón - mivel az októberi forradalom 60. évfordulóját a közeljövőben ünnepeljük. a vásáron a szovjet kiállítási standokon fényképeken, eredeti dokumentumokon keresztül bepillantást nyer a látogató az elmúlt hat évtized gazdasági építőmunkájának főbb állomásaiba, megismerkedhetnek a most folyó nagy építkezésekkel, így a krasznojarszki vízierőmű, a kamazi autógyár, az orenburgi gázvezeték, az usztyilimszki cellulózzgyár és a bam építési munkáival, az ott dolgozók életével.

a tájékoztatón elmondták: a vásárra sok száz szovjet szakember, üzletkötő látogat majd el, hogy tárgyalásokat kezdjen vagy fejezzen be magyar partnereivel. számos üzletkötést terveznek részben ideai, részben jövő évi szállításokról. a tapasztalatok szerint a bnv-ken aláírt szerződések nemcsak az újdonságok gyors cseréjét teszik lehetővé, hanem növelik az árucserforgalmat is, amely ebben az évben eléri a 3,7 milliárd rubelt, és bővítik az együttműködést mind a kutatások, fejlesztések, mind a gyártás terén.

a szovjetunió nemcsak hagyományos résztvevője a bnv-nek, hanem legjelentősebb külföldi kiállítója is. a kiállító 17 szovjet vállalat már évtizedek óta a legfontosabb kereskedelmi partnere a magyar vállalatoknak.  
/folyt.köv./  
14.0/11

- 34 -

14.0/11

bb. 55./szovjet .... 2. folyt./il

dmitrij j. levcsenko, a szovjetunió magyarországi kereskedelmi képviselője - a sajtótájékoztató keretében - emléklapokat adott át a szovjetunióban jól ismert és a szovjet vállalatokkal rendszeresen, eredményesen együttműködő magyar vállalatok képviselőinek, köztük a magyar kereskedelmi kamara és a hungexpo vezetőjének./mti/

--

bb. 56. az „éjjéli ebéd,” premierje pakson - meleg ételt kapnak az éjszakás műszak dolgozói az atomerőmű építkezésén

vid kz il cz

1977. május 16.

hétfőtől éjjélkor is terítenek a paksi atomerőmű építkezés modern üzemi konyháján: egy tányér meleg ételt szolgálnak fel azoknak, akik éjszaka teljesítenek műszakot. a rendkívüli étkezést a dolgozók kívánságára vezették be, de előnyét a vállalat is élvezi.

az új energiabázis hatalmas üzemi főépületét kivitelező 22-es állami építőipari vállalat a feszített ütem tartása, a munkaidő, valamint a nagyértékű gépek - betongyarak, daruk, betonszállító járművek, szivattyúk - jobb kihasználása érdekében március elején vezette be a két műszakos termelést, vagyis hétfőtől péntekig szünet nélkül dolgoznak. az egyik csoport nappal, a másik éjszaka végzi a munkát. a tíz-tizenkét órás műszak éjjel sem telhet pihenő nélkül. ezenkívül nekik is jár az étkezési idő, mint akik nappal dolgoznak. a „tarisznázást”, azaz hideg étel fogyasztását nem tartották kielégítőnek. a munkások úgy érezték, ilyen munkához feltétlenül szükségük van meleg ételre, éjszaka is.

arra is figyelemmel vannak, hogy az akklimatizálódás ne legyen terhes, káros az embernek. a könnyebb alkalmazkodás érdekében kéthetenként váltják egymást az éjszakás és nappalos csoportok./mti/

--

14.03/8ü

- 35 -

14.0/11

bb 58. fontos ásványi tartalékunk a gyógyviz - balneológiai szimpózium egerben

vid/um kz cz

1977. május 16.

országos balneológiai szimpózium kezdődött hétfőn egerben a magyar balneológiai egyesület rendezésében. a kétnapos tudományos tanácskozáson gyógyvizeink helyzetéről, hasznosságáról, gyógyászati felhasználásának lehetőségeiről, annak fejlesztéséről tanácskoznak.

az első nap előadói utaltak arra, hogy hazánkban gazdag le-  
lőhelyei vannak a gyógyító vizeknek, amelynek gyógyászati fontos-  
sága ma már vitathatatlan és alapvető tényezővé lépett elő. ez-  
zel összefüggésben szóltak arról, hogy bár az utóbbi évtizedek-  
ben jelentős előrehaladás történt a gyógyvizek összetételének  
vizsgálata, felhasználásának fokozása érdekében, még jelenleg is  
naponta sok millió liter felszínre került termásvíz folyik el  
nagy részben kihasználatlanul. a szakemberek felhívták a figyelmet  
arra is, hogy a gyógyvizek tartalmának, összetételének ismerete  
éppen olyan fontos, mint bármely gyógyszeré és az alkalmazásuk  
is a szakszerű adagolás mellett hatékony.

a tanácskozás kedden további előadásokkal folytatódik. nap-  
közben a résztvevők ismerkednek az egrai reumakórház tapasztala-  
tai alapján a helyi gyógyvizek hasznosításának eredményeivel,  
majd záróülésem összegezik az országos tanácskozás kétnapos ta-  
pasztalatait./mti/

..-

bb 54. a délnyugat-dunántúli városok urbanisztikai hete nagy-  
kanizsán

vid/um cz

1977. május 16.

a magyar urbanisztikai társaság, valamint nagykanizsa város  
szakmai tudományos egyesületei és társadalmi szervei május 16-22.  
között rendezik meg a délnyugat-dunántúli városok urbanisztikai  
hetét. a rendezvényt sorozat ünnepélyes megnyitójára hétfőn délu-  
tán került sor a nagykanizsai városi tanács székházának nagyter-  
mében.

annak ellenére, hogy az urbanisztikai hét kaposvár, nagyka-  
nizsa és zalaegerszeg városok rendezvénye és e városok tervezé-  
si, építési, településfejlesztési gondjaival, problémáival fog-  
lalkozik, országos jellegű, hiszen szinte minden magyar város  
képviselői jelen vannak.

/folyt.köv./

- 36 -

14.15/um

15<sup>00</sup> g

bb 54. /a délnyugat-...folyt./um

az urbanisztikai hét első felében energiagazdálkodási, természet-  
védelmi, faipari előadások hangzanak el, szakmai bemutatókat  
tartanak és kiállításokat rendeznek. a főbb események azonban  
május 19-20-án zajlanak. e napok központi témája az élő és műkö-  
dő város. az érdeklő városok tanácselnökei szakmai közönség  
előtt számolnak be a dél-dunántúli városok fejlődéséről, a tele-  
pülések szerepköréről, a városépítés tervezési és kivitelezési  
gondjairól. a munkaiüléseket május 20-án plenáris ülés követi,  
amely különböző ajánlásokat tesz.

a hét első három napján az urbanisztikával kapcsolatos ren-  
dezvények zajlanak zalaegerszegen és kaposvárott is. zalaeger-  
szegen például tervező építésszek tartanak előadást a városépítés  
aktuális kérdéseiről, a göcseji muzeumban pedig ebből az alka-  
lomból nyílik meg az „építészet és falikárpit,, című kiállítás.

az urbanisztikai társaság ülésén résztvevőknek alkalmuk  
lesz nagykanizsa, zalaegerszeg és kaposvár környékének megismeré-  
sére is. /mti/

..-

felhasználható 18 órától !

bb 59. pedagógiai közművelődési hetek keszthelyen

vid/um kz cz

1977. május 16.

keszthelyen hétfőn pedagógiai közművelődési hetek kezdődtek.  
első eseményeként megnyitották a városban működő képzőművészeti  
szakkörök tagjainak munkáiból rendezett kiállítást, este pedig  
a városi színházban a „keszthelyi műhely,, irodalmárai és ama-  
tőr előadói mutatkoztak be.

a szakmai napok programjában bemutató tanítások, tantes-  
tületi és közművelődési tanácskozások, előadások, valamint a szo-  
cialista brigádok és a veszprémi petőfi színház művészeinek ta-  
lálkozója szerepel. a program része: a kisdobos és uttörő avatás  
a szabadtéri színpadon, a gyerekek aszfalt-rajz versenye a heli-  
kon parkban, továbbá az iskolások művészeti csoportjainak be-  
mutatója.

a keszthelyi pedagógiai közművelődési hetek alkalmából az  
uttörő szakkörök munkáiból kiállításokat, továbbá a legújabb ok-  
tatástechnikai eszközökből bemutatót rendeznek. érdekes ese-  
ményekre ígérkezik a keszthely környéki képzőművész pedagógusok és  
népművelők alkotásainak kiállítása./mti/

..-  
- 37 -

14.25/um

15<sup>05</sup> g

bb. 60. magyar-lengyel belkereskedelmi tárgyalások

i kf pá il cz

1977. május 16.

május 13-16. között zakopánében tartották a magyar-lengyel belkereskedelmi munkacsoport elnöki találkozóját, amelyen molnár károly belkereskedelmi miniszterhelyettes és edward wiszniewski lengyel belkereskedelmi és szolgáltatási miniszterhelyettes vett részt. a megbeszélésen értékeltek az 1977. évi választékcseré megállapodás eddigi teljesítését és előkészítették a jövő évi megállapodást.

a magyar-lengyel belkereskedelmi választékcseré a tervek szerint alakul: az idén a tavalyi kontingensek mintegy háromszorosát szállítják egymásnak. a magyar kereskedelem nagymennyiségű textilárut, bőrcipőt, édességet, elektromos háztartási cikket, magnetofont és különböző élelmiszereket kap lengyelországból, amiért cserébe butort, játékot, kozmetikai cikket, szeszesítalt, gyapjuszövetet szállít. az áruházak közvetlenül kölcsönösen 3 millió 200 ezer rubel értékű árut adnak egymásnak. a tárgyalásokon elhatározták, az áruházak közötti csere bővítését. ennek érdekében további öt magyar áruházat - a debreceni, a miskolci és a veszprémi centrumot, valamint az egri és a győri szövetkezeti áruházat - kapcsolnak be az együttműködésbe. megállapodtak a gdanski és a győri szövetkezeti kereskedelem közvetlen kapcsolat felvételében is.

az eredményes tárgyalások után molnár károly miniszterhelyettes hétfőn hazaérkezett./mti/

--

bb. 57. sajtótájékoztató a bnv résztvevő jugoszláv vállalatokról

t kg fe il cz

1977. május 16.

a tavaszi bnv-n kiállító jugoszláv vállalatokról tartott hétfőn sajtótájékoztatót boljanac cedomir a jugoszláv gazdasági szervezetek kereskedelmi és műszaki irodájának igazgatója, jugoszlávia budapesti nagykövetségén.

magyarország és jugoszlávia között a kapcsolatok mindinkább kiszélesednek, 1976 és 1980 között az árucsereforgalom értéke előreláthatóan eléri a 2,1 milliárd dollárt, ez kétszer több, mint amennyi az előző tervidőszakban volt. jelenleg az árucsereforgalomban jobbára a nyersanyagok és a fémkészárúk dominálnak, pedig a két ország technológiai és műszaki-technikai felkészültsége már elérte azt a szintet, amely a magasabb szintű feldolgozást igénylő termékek forgalomnövekedését lehetővé tenné.

/folyt.kv./  
14.40/il

- 38 -

150

bb. 57. sajtótájékoztató .... folyt./il

ezért - amint az a tavaszi bnv jugoszláv bemutatójából is tükröződik - a fő törekvés, hogy a gépek és különböző berendezések cseréje fokozódjék. az utóbbi években a magyar és a jugoszláv vállalatok között több hosszulejratu meg egyezés jött létre cellulóz, műtrágya és a timföldgyártás terén, jelenleg pedig vizsgálják a két ország külkereskedői, hogyan lehetne a motoriparban az építőipari gépek körében, a mezőgép-gyártásban és az élelmiszeripari berendezéseknél a kooperációs kapcsolatokat kiépíteni.

a bnv-re 26 jugoszláv vállalat hozta el termékeit többségük különféle gépeket, berendezéseket mutat be. a kordun fém árugyár a megmunkáló szerszámokat, a feroelektro pedig labor- és orvostudományi műszereket, motoros járművek alkatrészeit mutatja be. ezeken kívül vízvezetéki szerelvények, kézi- és motoros csőhajlító gépek, burgonyaültető gép s revolveresztérgák is felsorakoznak a bemutatón./mti/

--

bb. 62. moszkvai pártküldöttség érkezett budapestre

fe zs il cz

1977. május 16.

hétfőn budapestre érkezett a szovjetunió kommunista pártja moszkvai bizottságának delegációja. a küldöttséget v. ny. makejev, az szkp kb tagja, a moszkvai pártbizottság másodtitkára vezeti. a delegáció az mszmp budapesti bizottsága meghívására egy hetet tölt budapestben. a delegációt a ferihegyi repülőtéren somogyi sándor a kb tagja, és király andrásné, a pártbizottság titkárai fogadták. ott volt v.j. pavlov a szovjetunió budapesti nagykövete./mti/

--

14.45/il

- 39 -

150

v

bb. 61. sajtótájékoztató a tavaszi bnv-n kiállító csehszlovák vállalatokról

t kg mm il cz

1977. május 16.

hétfőn a csehszlovák nagykövetség kereskedelmi osztályán sajtótájékoztatón ismertette ludovit priecel kereskedelmi tanácsos a tavaszi bnv- szereplő csehszlovák vállalatok termékeinek jellemzőit.

magyarország és csehszlovákia között az árucsereforgalom folyamatosan növekszik, elsősorban a gépipar az erőműipar, a vegyipari alapanyagok és a fogyasztási cikkek körében. a kapcsolatok elmélyítését elősegítik a vegyipar, az élelmiszeripar, a könnyűipar és a mezőgazdaság vállalatai között megkötött kooperációs és szakosítási egyezmények. a tavaszi bnv is ezeket az eredményeket demonstrálja, 1800 négyzetméter fedett és 780 négyzetméter szabad területen sorakozik föl 16 csehszlovák vállalat több mint száz terméke.

a kiállított gépek között szerepel annak a különleges fémhulladékfeldolgozó berendezésnek a modellje, amely az acélgyártáshoz szolgál segítségül, megfelelő méretűre darabolt, osztályozott hulladékot ad alapanyagul a feldolgozóüzemnek. magyarországon most kerül először bemutatásra a nagyteljesítményű ugynevezett hidegkamrás függőleges öntőgép. ezzel a berendezéssel különféle alkatrészek készíthetők, nagy nyomás alatt formálják a munkadarabokat, az alumínium horgany réz és magnézium öntvényekből. a többi más gépi berendezés között helyet kap az új típusú buvárszivattyú amely alkalmas az erősen szennyezett vizek kiemelésére, s így egyebek között az építészetben, a mezőgazdaságban vagy víztartályok, medencék víztelenítésében hasznosíthatók. /mti/

.-

44.50/il

- 40 -

16<sup>00</sup>

bb 63. május 22-én tartják meg a szolidaritási beat-koncertet

/mm gi zs -cz

1977. május 16.

a május 15-re hirdetett, s eső miatt elmaradt, szolidaritási beat-koncert új időpontja: május 22-e. az ftc üllői úti stadionjában 11 órakor kezdődő programban a következő együttesek lépnek fel: lokomotiv gt, bergendy, sprint, kék csillag, syrios, tomsits, gemini, neoton, apostol, láma és a svéd neon rose. műsorvezetők: b. tóth lászló és keresztés tiber. jegyek a lottó áruházakban, a kálvin téri áruházban és a helyszínen kaphatók. a négy órás koncert bevételét a vit szolidaritási alapra ajánlották fel a rendezők. /mti/

.-

bb 64. új forgalmi rend a zalka máté tér környékén

/gk gi -cz

1977. május 16.

a fővárosi tanács vb közlekedési főigazgatósága és a brfk közlekedésrendészete értesíti a gépjárművezetőket, hogy a zalka máté téri máv-hidnál folyó ut- és közműépítési munkák miatt május 17-én, kedden délelőtti 10 órától új forgalmi rendet léptet életbe. az új forgalmi rendben a bihari ut a mázsa utcától a kőbányai ut felé, a mázsa utca pedig a kőbányai uttól a bihari ut felé egyirányú lesz. a pongrác ut jelenlegi torkolatát lezárják, a forgalom a kiépített új utszakon át érheti el a kőbányai utat. az új forgalmi rendet jelző lámpák jelzik.

a hatóságok kérik a gépjárművezetőket, hogy a területen fokozott figyelemmel közlekedjenek. /mti/

.-

15.15/gi

- 41 -

16<sup>15</sup>

bb 65. szlovák vízügyi küldöttség érkezett hazánkba

kf/pá gi -cz

1977. május 16.

hétfőn vladimir margetinnek, a szlovák szocialista köztársaság erdő- és vizgazdálkodási miniszterének vezetésével szlovák vízügyi delegáció érkezett hazánkba gergely istván államtitkár, az ovh elnökének meghívására, a magyar és a szlovák szakemberek a két országot közösen érintő vízügyi kérdésekről tárgyalnak.  
/mti/

--

bb 66. kedvez az időjárás a mezőgazdaságnak

i jf/tr gi -cz

1977. május 16.

a májusi esők nyomán felüdült a határ, fejlődésnek indultak a fiatal zsege növények.

a mezőgazdasági nagyüzemekben a vetés befejező szakaszához érkeztek. a kukorica tervezett termőterületének eddi 90 százalékán vonultak végig a vetőgépek. az előirányzat teljesítéséhez további erőfeszítéseket kell tenni, egyes vidékeken ugyanis a belviz és a nedves talaj akadályozza a munkát. a gazdaságok megfelelő ütemben vetették el a napraforgót és a burgonya vetőgumója is a földben van.

a mezőgazdasági nagyüzemek ismételt cukorrépa vetést alkalmaztak 8.700 hektáron, ezen a területen kipusztultak a növények, s ezért pótlásra volt szükség. a fiatal növényállomány szépen fejlődik és sikerült időben végerhajtani a vegyszeres kezelést is. a dohánypalánták 30 százalékát ültették ki eddig. a termelők 2.700 hektárt védtek meg vegszerrel. a rizs termőterületének 60 százalékán van földben a vetőmag, ezzel a munkával némi késésben vannak a gazdaságok, mert eléggé felázott a talaj.

a zöldségtermelés helyzete is kedvező, amennyiben a terület 80 százalékát vetették el, illetve ültették ki a palántákat. hátra van még a melegigényes zöldségek egy részének palántázása. a gyümölcsstermelők ebben az időszakban a növényvédelemre fordítják a gondot.

/folyt. köv./  
15.45/gi

16.40

- 42 -

bb 66. /kedvez az időjárás ... 1. folyt./gi

sokfelé az országban megkezdtek az árokpartok és a töltések fütermésének betakarítását, amit az ide vonatkozó rendelkezés lehetővé tett. a dus fű megfelelő takarmánykiegészítést adhat a kistermelőknek is. örvendetés az is, hogy miután elegendő jóminőségű lucerna vetőmag állt rendelkezésre, a mezőgazdasági termelők tavasszal összesen 110 ezer hektáron felülvetést, illetve telepítést hajtottak végre. /mti/

--

bb 67. csémi károly prágába utazott

/gi zs -cz

1977. május 16.

csémi károly altábornagy, honvédelmi államtitkár vezetésével hétfőn katonai küldöttség utazott prágába a varsói szerződés tagállamai egyesített fegyveres erői katonai tanácsának soronkövetkező ülésére. /mti/

--

bb 68. huszár istván moszkvába utazott

kf/pá gi ie hgy

1977. május 16.

huszár istván, a minisztertanács elnökhelyettese, a kölcsönös gazdasági segítség tanácsa végrehajtó bizottságának 81. ülésére, hétfőn moszkvába utazott. a kormány elnökhelyettesét bondor józsef építésügyi és városfejlesztési miniszter és dr. varga józsef, a minisztertanács titkárságának vezetője bucsuztatta a ferihegyi repülőtéren. jelen volt v. j. pavlov, a szovjetunió budapesti nagykövete. /mti/

--

bb 69. tavaszi belviz- és fagykárok

i kf/gk gi ie hgy

1977. május 16.

az állami biztosító gyorsmérleget állított össze a mezőgazdaság tavaszi káraitól. az adatok szerint mintegy 95 ezer hektár művelt területet borított el a belviz. különösen békés, borsod, csongrád, heves, szabolcs és szolnok megyében keletkeztek jelentős vízkárok, amelyeket csak a víz teljes visszahúzódása után tudnak megállapítani. előzetes becslések alapján azonban már most bizonyosra vehető, hogy a tavalyi kártérítésnek a többszörösét fizeti idén a biztosító.

/folyt. köv./  
16.15/gi

16.40

- 43 -

bb 69. /tavaszi belvi- ... 1. folyt./g1

a múlt évi emlékezetes fagyok után az idén tavasszal sem került el a hideg, téli időjárás a mezőgazdaságot. a több hullámban érkezett fagy 537 üzem 47 ezer hektárnyi gyümölcsösét és 24 ezer hektárnyi szőlőjét károsította. csaknem minden harmadik közös gazdaság jelentett fagykárt, amely a múlt évi terület csaknem kétszeresén pusztított. pest és bács megyében főként a csont-héjas gyümölcsök és az alacsony művelésű szőlők, a dunántulon az alma, a körte és a bogycs gyümölcsök károsodtak.

érdekességként említi a kárstatisztika, hogy már februárban is volt jégverés több dunántúli megyében, de még fejletlen vetéseket ért, így a mezőgazdaságnak kárt nem okozott. /mti/

bb 70. kitüntetés

tr ie bzs hgy

1977. május 16.

az elnöki tanács kutasi györgynek, a lenin kohászati művek gyáregység-diszpécserének több évtizedes eredményes munkája elismerésül a munka érdemrend arany fokozata kitüntetést adományozta. /mti/

bb 71. kiváló címet kapott a hajduszováti lenin tsz  
- borbély sándor adta át az oklevelet

vid/kz bzs hgy

1977. május 16.

a hajduszováti lenin termelőszövetkezet tavalyi kiemelkedő gazdasági eredményeivel elnyerte a kiváló címet. az erről szóló oklevelet hétfőn adták át a közös gazdaság dolgozóinak. a községi kulturház nagytermében tartott ünnepségen ott volt borbély sándor, az mszmp központi bizottságának titkára, szabó istván, a tot elnöke, sikula györgy, a hajdu-bihar megyei pártbizottság első titkára, a megye társadalmi és közéletének több vezetője.

szöllősi sándor a pártszervezet titkára köszöntötte a közgyűlés résztvevőit, majd mocsári sándor, a lenin tsz elnöke adott számot az 1976-ban végzett munkáról, az elért eredményekről, az ideai célkitűzésekről. ezután borbély sándor átnyújtotta a kiváló szövetkezeti cím elnyeréséről szóló oklevelet. a munkában kitűnt dolgozók közül számosan kaptak kitüntetést és jutalmat.

/folyt. köv./  
17.10/bzs

- 44 -

1730

:  
bb 71. /kiváló ... 1. folyt./bzs

a több mint négyezer hektáron gazdálkodó ezer tag tavaly a rendkívüli időjárás ellenére is igen jó eredményt ért el. 120 millió forintot meghaladta a bruttó termelési érték, nőtt a közös vagyon, a nyereség. a szövetkezet 44.5 mázsás buza, 62 mázsás kukorica, 420 mázsás cukorrépa és 285 mázsás burgonya hektáronkénti átlagtermése nagymértékben összefügg az öntözéssel. általános meliorációra került sor az elmúlt években, s ennek eredményeként tavaly 1473 hektárt tudtak öntözni. nyereséges volt hétven hektáron a zöldségtermelés az idén pedig száz hektáron termelnek kertészeti növényeket. a szarvasmarha és sertés szakosított telepük eredménye sokkal jobb, mint a megelőző évben volt. tavaly 7113 hizót értékesítettek a telepről, a megelőző esztendőben pedig 6531-et. /mti/

bb 72. a magyar írók szövetsége

k km/fe zs bzs hgy

1977. május 16.

május 20-án pénteken délelőtt 11 órakor nádass józsef, a szocialista hazáért érdemrenddel kitüntetett író születésének 80. évfordulója alkalmából koszoruzási ünnepséget rendez a farkasréti temetőben. /mti/

bb 73. kedden kezdődik hazánkban a szocialista országok honvédelmi és sportszervezetei vezetőinek ideai tanácskozása

i dg/tr zs bzs hgy

1977. május 16.

kedden kezdődik meg balatonkenesén a szocialista országok honvédelmi és sportszervezetei vezetőinek ideai tanácskozása. az eszmecserén bulgária, a csehszlovák szocialista köztársaság, a koreai népi demokratikus köztársaság, a kubai köztársaság, a lengyel népköztársaság, a mongol népköztársaság, a német demokratikus köztársaság, a román szocialista köztársaság, a szovjetunió, valamint hazánk honvédelmi és sportszervezeteinek vezetői vesznek részt. egyebek között megvitatják a két és többoldalú együttműködés tapasztalatait és meghatározzák az elkövetkező időszak feladatait; egyeztetik a nemzetközi kapcsolatok 1978-ra szóló tervét.

/folyt. köv./

17.15/bzs

- 45 -

:  
1730

bb 73. /kedden ... 1. folyt./bzs

megvitatják a nagy októberi szocialista forradalom 60. évfordulója tiszteletére rendezendő nemzetközi autótúra-versennyel kapcsolatos kérdéseket; jóváhagyják a szervezetek gazdasági vezetőinek a tavalyi budapesti tanácskozáson történt megegyezéseit és kétoldalu konzultációkat folytatnak a mozgalmi és sportkapcsolatok kiszélesítéséről.

a tanácskozás a szervezetek folyamatos és tervszerű kapcsolatainak, a rendszeres két- és többoldalu találkozóknak egyik kiemelkedő állomása lesz. hozzájárul a honvédelmi neveléssel, a technikai sportokkal kapcsolatos tapasztalatok gazdagításához és az együttműködés elmélyítéséhez.

a külföldi résztvevők megérkeztek hazánkba. /mti/  
--

bb 74. hétfőn elutazott dorjan gorená vrizar,

gk zs bzs hgy

1977. május 16.

a bolíviai köztársaság egészségügyi államtitkára, aki schultheisz emil egészségügyi miniszter meghívására néhány napot magyarországon töltött. /mti/  
--

bb.75. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 13.00 órától 18.00 óráig

a/hgy

1977. május 16.

37. erdősítés / 3.sz.jav./
38. 104 éves asszony
39. kiállítások
40. munkás képzőművészek
41. művészettörténeti szabadegyetem
42. rendőrségi hírek
43. agráregyetem és kfk-i szerződése
44. írásbeli értettségik
45. dénes leó kitüntetés / 4.sz.jav./

/folyt.köv./

18.15/a

9

1900

- 46 -

bb.75./ a belföldi.....folyt./-a

46. elhunyt görgesy mihály
  47. hollóházi kiállítás
  48. békegyűlés
  49. népművelők
  50. tsz-elnökök utazása
  51. békegyűlés / 5.sz.jav./
  52. egy fiatal gyár bemutatkozása / 6.sz. jav./
  53. pályázat
  54. urbanisztikai hét
  55. szovjet bnv sajtótájékoztató / 7.sz.jav./
  56. „éjfél ebéd,, pakson
  57. jugoszláv bnv sajtótájékoztató
  58. balneológiai szinpozíció
  59. közművelődési hetek
  60. magyar-lengyel belkereskedelmi tárgyalások
  61. csehszlovák bnv sajtótájékoztató
  62. moszkvai pártküldöttség
  63. szolidaritási beat-koncert
  64. új forgalmi rend a zalka máté téren
  65. szlovák vízügyi küldöttség
  66. kedvez az időjárás a mezőgazdaságnak
  67. csémi károly prágába utazott
  68. huszár istván moszkvába utazott
  69. tavaszi belviz-és fagykarak
  70. kitüntetés
  71. hajduszovátai lenin tsz kiváló címet kapott
  72. nádas józsef koszoruzás
  73. szocialista országok honvédelmi és sportszervezetei vezetőinek tanácskozása
  74. bolívia egészségügyi államtitkára
  75. hírjegyzék
- /mti/
- 

182.0/a

1900

:

- 47 -

bb.76. képzőművészeti kiállítás nyílt a fáklya klubban  
1977. május 16.

t/dg/tr/zs/a/hgy

a pedagógus képzőművészeket bemutató sorozat keretében  
hétfőn nyílt meg a budapesti fáklya klubban borsos istván  
szobrászművész és szőnyi jenő festőművész kiállítása. pogány  
ő.gábor, a magyar nemzeti galéria főigazgatója mondott meg-  
nyitót. korábban már mindkét művész bemutatkozott a fáklya klub-  
ban. borsos istván ezúttal mintegy negyedszáz, zömmel márvány-  
ba mintázott szobrát mutatja be. a művészkarikaturáiról is  
ismert idős alkotó, szőnyi jenő most akvarelljeit tárja a  
közönség elé.

a kiállítás május 28-ig tekinthető meg./mti/  
--

bb.77. időjárásjelentés

1977. május 16.

s/a/hgy

meteorológiai intézet jelenti 1977. május 16-án, hétfőn  
18.23 órakor: változékony idő

kedd estig változóan felhős idő lesz, elszórtan zá-  
porosóval, zivatarral. hajnalban erősen párás lesz a  
levegő. a dunántúlon megélnékülő északi szél, máshol mérsé-  
kelt változó irányú szél várható. legmagasabb nappali hőmér-  
séklet 18-23 fok között.

--

bb.78. ilie verdet budapestre érkezett

1977. május 16.

tr/a/hgy

a magyar-román gazdasági együttműködési vegyes kormány-  
bizottság elnökeinek találkozájára hétfőn budapestre érke-  
zett ilie verdet, a román kommunista párt központi bizott-  
sága politikai végrehajtó bizottságának tagja, a kb titkára,  
a bizottság román tagozatának elnöke. fogadására a ferri-  
hegyi repülőtéren megjelent havasi ferenc, a minisztertanács  
elnökhelyettese, a bizottság magyar tagozatának elnöke, je-  
len volt victor bolojan, a román szocialista köztársaság bu-  
dapesti nagykövete./mti/

--

19.10/a

- 48 -

1977

bb.79. csikós-nagy béla bukarestbe utazott

tm/a/hgy

1977. ájus 16.

csikós-nagy béla államtitkárnak, az országos anyag-  
és árhivatal elnökének vezetésével hétfőn elutazott az a ma-  
gyar delegáció, amely részt vesz bukarestben a kgst tag -  
országok árhivatali vezetői értekezletének 8. ülésén. a megbe-  
szélés napirendjén a nemzeti árképzési módszerek közelítésé-  
vel kapcsolatos kérdések szerepelnek./mti/

bb 80. bemutatták a küldetés című új magyar filmet

t mir/pá bzs hgy

1977. május 16.

hétfőn este a puskin filmszínházban diszeldadason  
mutatták be kósa ferenc küldetés című új játékfilmjét, amely  
balczó andrás olimpiai bajnok öttusázó életéről szól. /mti/  
--

bb 81. a belföldi szerkesztőség hireinek jegyzéke 18  
órától - zárásig

bzs hgy

1977. május 16.

76. képzőművészeti kiállítás nyílt a fáklya klubban  
77. időjárásjelentés  
78. ilie verdet budapestre érkezett  
79. csikós-nagy béla bukarestbe utazott  
80. bemutatták a küldetés című új magyar filmet  
81. hirjegyzék  
/mti/

--  
- v é g e

készült az mti belföldi szerkesztőségében

a szerkesztőség vezetője: burján sándor

ügyeletes szerkesztő: halasi györgy

szerkesztette: koncz antal  
halasi györgy

21.03/bzs

- 49 -

2110